




7- Teoria de la producci6n:

a) En el tramo que se ubica entre el punto de inflexion de la curva de producto total y su punto maxima, la
produccion crece a ritmo decreciente.

b) Una lfnea recta que partiendo del origen es tangente a la curva de producto total permite identificar la
cantidad de mano de obra para la cual coincide el producto media con el producto marginal.

c) Dada una funcion de producto total para un determinado stock de capital, es posible estimar el Producto
Marginal con la derivada de dicha funcion respecto al factor variable.

d) Cuando el PMg decrece el PMeT puede crecer o decrecer.
e) Ninguna de las anteriores

8- Dada una funci6n de producci6n de un bien X que emplea dos factores de producci6n L y  K, donde L
es el factor variable y K es el factor fijo:

a) El producto media de L es maxima cuando la funcion de produccion tiene un punto de inflexion.
b) Si al aumentar L se observa que el producto total esta creciendo a tasa creciente, entonces el PMg es

mayor que PMe.
c) Cuando el PMe decrece, el PMg es menor al PMe.
d) Cuando el PMg es maxima, el PMe es igual al PMg.
e) Ninguna de las anteriores.

9- Teoria del Monopolio:

a) A diferencia del caso de un productor que actua en condiciones de competencia perfecta, el monopolista
observa que su ingreso marginal se reduce a medida que aumenta la cantidad vendida

b) En el corto plaza, si el IMg es igual al CMg, el monopolista producira si el precio es mayor que el costo
media variable.

c) El precio que cobra un monopolista es mayor que el ingreso marginal.
d) Si a corto plazo un monopolista obtiene beneficios normales, entonces no cubre las costos fijos.
e) Ninguna de las anteriores.

10- Competencia perfecta:

a) El ingreso marginal que enfrenta cualquier productor individual es el mismo precio para el cual la
demanda del mercado se corta con la oferta del mercado.

b) Una empresa deja de producir si no cubre sus costos variables.
c) Una empresa que iguala el CMg al precio, se mantendra en el mercado en el largo plaza solo si el precio

al que puede vender es mayor o igual al costo media total.
d) Los costos fijos son iguales a la diferencia entre el CMg y el CMeT.
e) Ninguna de las anteriores.

11- Un productor de espectaculos musicales, cuyo objetivo es max1m1zar su ingreso neto, esta
org·anizando el recital de un famoso cantante. El costo fijo del organizador es 15000 y el CMg es cero.
La funci6n de demanda: P = 10 - (1/2000) X. La capacidad del estadio es de 8000 personas. El
productor musical maximizara su ingreso neto vendiendo las entradas a un precio de:

a) $ 7
b) $ 6
c) $ 5
d) $ 4. 
e) Un precio distinto a las anteriores.

12- Monopolio y equilibrio

a) El monopolista determinara el numero de unidades producidas, donde el ingreso marginal se iguale al
costo marginal.

b) El precio dependera de la demanda para la cantidad que el monopolista produce.
c) En el equilibria el precio que cobra el monopolista es mayor que el ingreso marginal.
d) En el grafico que describe el equilibria del monopolista, el rectangulo cuya altura es el Precio menos el

CmeT y su base es la cantidad producida mide el beneficio del monopolista.
e) Ninguna de las anteriores.
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